Aoknoeg I

1. 'Eoto (X,)1<k<n 0veEGpTNTEG KO Lodvoueg Tuyaieg netapintég ue E|X | < 0. Oé¢tovue G := o (X +
X, + -+ + X,). Na deryfeil ot
() E(X;|G) =E(X,|G) yiax&Be i = 1,2,...,n. [lodmra pe mbavotnta 1, oy amhdg woovouia.]
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2. Me ovufoloud 6mwg oty sponyovuevy doknom, éotw F, = o({S; : i = n}) ya ke n € N*. No
deyBel 0TL Yo KGBe puotkd n = 2 1oyeL
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3. 'Eotw (X, )nen submartingale. Na deuyet 6t ta €E1\g elvan 1oodvvapua.
(o) supexr B(X;) < o0,
(B) sup,ex E|X, | < oo,
() lim, _, E|X,| < oo,
() lim,, o E(X;T) vtdpyet kau eivon memepaouévo,
(e) lim, o, E| X, vtdipyer ko eivon memepoouévo.

4. Aoxnon 5.12 amd TG ONUELDOELS.



